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TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Stečajna sutkinja Ana Golub Gruić 

 

          19.06.2020. 

 

 

Predmet: Prijedlog za odreĎivanje i odobrenje predujma nagrade stečajnom upravitelju 

 

Polazeći od činjenice da je stečajni postupak nad dužnikom Konstruktor inženjering d.d. „u 

stečaju“ otvoren prije više od 2,5 godina (31 mjesec od 16.11.2017.g.) i da je u istom do sada 

unovčen značajan dio slobodne i razlučnim pravima opterećene imovine stečajne mase, da su 

ostvareni značajni prihodi s osnove zakupnina, kao i da su već izvršene 3 djelomične diobe 

prvom višem isplatnom redu, relativno 19% utvrĎenih tražbina tog reda, ili nominalno preko 

35,5 milijuna kuna, predlažem Sudu da mi odredi i odobri isplatu predujma nagrade za 

obavljanje poslova stečajnog upravitelja u bruto iznosu od 200.000 kuna, što neto iznosi 

130.320 kuna. Razlika izmeĎu bruto i neto predujma se odnosi na mirovinsko osiguranje i 

porez i prirez. 

 

Obrazloženje prijedloga 

Iako Stečajnim zakonom i Uredbom o kriterijima i načinu obračuna nagrada stečajnim 

upraviteljima nije predviĎena isplata predujma nagrade, osim u dva slučaja i to kod nastavka 

poslovanja i izrade stečajnog plana, ipak bi se u ovom specifičnom slučaju predujam mogao 

odrediti i odobriti. 

Specifičnost ovog postupka ispoljava se kroz njegovu složenost zbog koje će njegovo trajanje 

biti duže od uobičajenog, neovisno o zalaganju stečajnog upravitelja.  

Slijedeće bitno u tom kontekstu je da je vrijednost stečajne mase, slobodne i one opterećene 

razlučnim pravima, dosta visoka i čini je mnoštvo različitih stavki.  

Tome treba dodati još i to da je zbog nepravovremenog otvaranja stečajnog postupka u 

odnosu na prijedlog nastalo dosta pobojnih radnji za koje su pokrenuti sporovi s ciljem 

vraćanja imovine u stečajnu masu otuĎene tim radnjama. 

Pored navedenog, treba istaknuti da su u dosadašnjem tijeku stečajnog postupka ostvareni 

značajni prihodi koji nisu nastali od unovčavanja imovine stečajne mase već od prihoda od 

zakupnina čija visina do sada iznosi preko 6,8 milijuna kuna. Ti prihodi i naplaćena 

potraživanja od cca 38,0 kuna i unovčena slobodna imovina od cca 2,4 milijuna kuna 

omogućili su redovito financiranje troškova stečajnog podstupka i ispunjavanje tekućih 

obveza stečajne mase te isplate tri djelomične diobe stečajnim vjerovnicima prvog isplatnog 

reda i to u ukupnom iznosu od 35,5 milijuna kuna, od čega je cca 60% isplaćeno vjerovniku 

RH, MF, Poreznoj upravi a cca 40% stečajnim vjerovnicima - bivšim radnicima stečajnog 

dužnika. 
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Slijedom navedenog treba istaknuti da je unovčena i značajna imovina-nekretnina opterećena 

razlučnim pravima (41.5 milijuna kuna) za koju su obračunati i Rješenjem Suda odreĎeni 

troškovi unovčenja u visini od 2,051 milijuna kuna,  unutar kojih je i alikvotni dio nagrade 

stečajnog upravitelja. 

Dosadašnji ostvareni prihodi stečajne mase značajno su veći od onih koji se mogu očekivati 

od unovčenja njenog preostalog dijela. U kontekstu predloženog predujma može se 

konstatirati da su samo dosadašnji prihodi stečajne mase višestruko veći od potrebne razine 

prihoda koji primjenom obračuna prema Uredbi o kriterijima i načinu obračuna nagrada 

stečajnim upraviteljima osiguravaju maksimalnu nagradu ovom stečajnom upravitelju u ovom 

stečajnom postupku. 

Polazeći od toga i uvažavajući činjenicu da je ovom stečajnom upravitelju ranije odobren 

predujam (19. listopada 2018.godine) u bruto iznosu 122.774,71 kunu (neto 80.000 kuna) 

ističe se da oba (raniji i predmetni) čine  cca 1/2 moguće ukupne nagrade stečajnom 

upravitelju u ovom stečajnom postupku prema Stečajnom zakonu i Uredbi koja se primjenjuje 

pri obračunu nagrade. 

Ukupna nagrada se obračunava, odreĎuje i odobrava po zaključenju stečajnog postupka i u 

ovom stečajnom postupku će konačna isplata biti umanjena za isplaćene predujmove. 

I na kraju još jedan dodatni, po mišljenju ovog stečajnog upravitelja, mali argument u prilog  

ovom prijedlogu proizlazi iz činjenice da su okolnost i rizici koronavirusa COVID-19 dodatno 

otežali i usporili dinamiku provoĎenja stečaja, na jednoj strani, a da je prateća isplata 

doprinosa i poreza dobro došla za državni proračun, na drugoj strani. 

  

 

         Stečajni upravitelj 

           Frano Krišto 
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